



Su tranquilidad en nuestras manos

INFORME DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA

METROPOLI SEGURIDAD ECUATORIANA METROSEGU CIA. LTDA.

Señores Socios:

Al concluir el ejercicio económico del año 2012 me es grato poner en conocimiento de ustedes el informe sobre los datos y resultados de la gestión gerencial y económica y sobre la situación real de la empresa de acuerdo a lo que reflejan los balances y Estados Financieros del año en mención

CONSIDERACIONES GENERALES.-

El año fiscal 2012, como en los años anteriores la economía relativamente se ha mantenido estable con un ligero incremento en el nivel de precios, es decir se ha mantenido bajos niveles de inflación, lo que ha determinado mantener los costos por servicios, por lo que el nivel de precios para con nuestros clientes, en relación al año 2011, casi se ha mantenido en iguales porcentajes de incrementos, y por otra parte dado la gran competencia en el mercado local al comprobar que ofrecen precios de puestos de seguridad increíblemente bajos que muy difícilmente ni lejanamente poder competir con los mismos, dado que en los costos operativos que intervienen para establecer el precio de un puesto de seguridad, como es el pago mínimo sectorial, IESS patronal, fondo de reserva, seguro de vida, pagos horas, extras, recargo nocturno, provisiones por el pago de los décimos, costo uniformes y otros implementos, arriendo comunicación, transporte, mantenimiento y otros gastos administrativos que gradualmente inciden en el incrementando del valor del servicio, por lo que este año ha sido difícil y se ha limitado únicamente a mantener los puestos actuales, ya que como consecuencia de esta competencia, se ha reflejado que no ha existido un crecimiento ponderado en las actividades de la empresa, y de igual forma que en años anteriores el nivel de endeudamiento ha sido mínimo, hecho este que nos ha permitido manejar la empresa con relativa tranquilidad.

LOS RESULTADOS.-

En el caso de nuestra empresa podemos establecer de un ligero incremento con relación al año 2012, pese a una serie de procedimientos, incentivos y demás medios para efectos de aumentar los ingresos, esto no ha sido posible y no se evidenciado un crecimiento sostenido, mientras que los gastos operativos y administrativos se ha elevado en un nivel aproximado de un 10%, lo que se ve reflejado en los resultados mismos de la situación real de la empresa, pero lo positivo en esta situación es la disminución gradual



Su tranquilidad es nuestra misión

de la cuenta de Pasivos un incremento de la situación Patrimonial que se reflejan en los Estados Financieros, en consecuencia me permito poner en conocimiento de los señores socios el siguiente cuadro económico-contable

INGRESOS X SEGURIDAD	US\$	241088,90
(menos) Gastos operacionales	US\$	<u>44112,35</u>
(igual) UTILIDAD OPERACIONAL	US\$	196976,55
(menos) Gastos por servicios	US\$	<u>192742,32</u>
(igual) UTILIDAD DEL EJERCICIO	US\$	4233,72
(menos) 15% participación trabajadores	US\$	<u>635,06</u>
(igual) UTILIDAD GRAVABLE	US\$	3598,66

INDICE DE LIQUIDEZ. La situación de solvencia o liquidez se da en los siguientes términos

Activos corrientes	US\$	<u>32139,50</u>	Igual US\$ 1,01
Pasivos corrientes	US\$	<u>31781,26</u>	

LA SITUACION.-

Este cuadro establece que por cada Dólar de deuda que tenga la empresa, existe un valor positivo aproximado de US\$ 1.00 para efectos de cubrir los diferentes rubros de pago y las cuentas x pagar, lo que quiere decir que de acuerdo a la situación del año 2012, se ha determinado una disminución de los pasivos, y en definitiva se ha logrado mejorar la situación económica, gracias a la buena gestión y eficiente manejo de la empresa, pero estos indicativos no son suficientes, pero es necesario destacar que para el año 2013, existe buenas perspectivas de negocios hecho este que puede darse en este año, puesto que se ha puesto en orden las finanzas de la empresa, por lo que se refleja un evidente y mejor manejo económico, para beneficio de los Sres. Socios, esto es todo cuanto puedo informar a Uds., no sin antes agradecer por la confianza dispensada, y esperando seguir manteniendo seriedad y solvencia en la gestión administrativa de mi parte, gracias.-


JORGE FERNANDO TAMAYO YANEZ
GERENTE GENERAL